

《作文秀》投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地,请拨打电话:13838455834、13838845013

2013年作文供稿基地

洛龙区第一实验小学

艺高口才作文班 15517903681

本期点评 彭雪丽 洛阳市儿童文学学会理事 《小百花》杂志主编

同题征文

虽然处于5月中旬,但不少小朋友已经开始扳着小指头算了——嗯,离六一儿童节还有17天呢!你一共过几个六一?哪个六一让你最快乐?哪个六一让你觉得最有意义?哪个六一让你觉得最有趣?

本期征文的题目是《六一儿童节》,让我们拿起笔来,写一下美好的童年,难忘的六一吧!

《夏日情深深》观后感

洛龙区一实小六(3)班 田乐攀

星期三下午,学校组织全校师生在后操场上看了一场电影,名叫《夏日情深深》。

这场电影主要讲的是三个小男孩在海边遇到了一个叫小玉的女孩子。小玉有一个生病的妈妈和一个年过五旬的爸爸,他家非常贫困,男孩们便想方设法帮助她的故事……

看了这部电影,小玉给我留下了深刻的印象。我认为小玉是非常了不起的,她是我学习的榜样,她那么懂事,那么孝顺,为了救妈妈奋不顾身地冲上前去,结果被车撞倒在地。那一刻,我的泪水夺眶而出。然而,更令我钦佩的是,小玉住进医院后,依然活泼开朗。面对这么大的困难,小玉毫不退缩,不向困难低头,不向命运屈服的精神深深感动了我。我不禁想到自己的父母,他们为了给我创造一个良好的学习环境,几乎不惜一切代价。老师经常对我们讲:“进步就是对父母最好的报答。”是呀!我们一定要努力学习,勇敢地迎接生活中的每一次挑战。

(辅导教师 田杏梅)

点评:叙述电影中的情节是“观”,围绕叙述的内容发表自己的想法是“感”。小作者避免了空洞的泛泛而谈,或者是大篇抄录原文的写法,基本做到了围绕内容,发表感想。在叙述小玉为救妈妈被车撞倒的内容时,能再描述得详细点,文章会更更有感染力。

小树“告状”

瀍河回族区机车小学五(4)班 王艺睿

五一期间,天气晴朗,我写完作业,拉上妹妹,叫上楼前楼后的小伙伴到姥姥家楼下的小花园做游戏。

正当我们玩得起劲时,我猛一抬头,发现不远处的一棵小树上挂着一个棕色的牌子。出于好奇,我拉妹妹前去查看,只见棕色的牌子上用毛笔写着《小树告状》。多么奇怪的题目!我们不由自主地读了下去:“没事抓南墙,不要把我的皮扒掉,好疼呀!试问有人把你的皮扒掉,你疼吗?”“这不是胡奶奶的字吗?”宋傲楠不知什么时候也凑了过来。读完《小树告状》我们恍

然大悟,原来是有人故意把小树的皮扒掉了。是谁这么不讲公德!“你们等我一下,我上楼一趟,马上回来。”没等大家反应过来,宋傲楠就不见了踪影,两分钟过后,她拿了卡纸、荧光笔和记号笔回来了,在我们面前严肃地说:“我们写块标语牌提醒那些搞破坏的人吧!”“好主意!”

我说:“就写‘保护每一棵小树,爱护每一片蓝天’吧,花草能美化我们的环境呢!”一会儿的工夫,一个漂亮的标语牌就做好了,我们把它挂到小树上并绑上了丝带。小树那略显枯黄的叶子似乎又焕发了生机。

(辅导教师 赵香英)

为自己竖起大拇指

王城小学五(5)班 丁紫恬

在生活中,会有很多挑战,我们只有克服了才能成长。

有一次,学校组织大家参加春季运动会,可以报名的项目有:400米、跳绳、实心球……大家都知道我跑步成绩差,但我毅然选择了跑步。因为我想挑战一下自我。

以前,每次跑步我都是倒数第一,并且不愿意锻炼,但为了比赛,我给自己制订了一个计划:每天七点到校,围着操场跑3圈。日复一日,我每天都按时到校,完成计划,我相信有付出就会有收获。

到了比赛那天,我听到广播通知400米选手就位时,我紧张极了,站在跑道上等待枪声响起时,我觉得整个世界都停了下来。我想:“要是我跑的时候摔跤了怎么办?要是拖了大家后腿了怎么办,要是……”啪!枪响了,我飞快地奔跑着。跑到一半时,我累得上气不接下气,但是我想起曾经的诺言:不跑到终点绝不放弃!于是,我浑身又充满了力量。比赛结束了,听到我获得第四名的消息时,我激动得流下了眼泪。

通过这件事我知道了,只要我们能够勇敢面对困难,就没有办不成的事情。这次,我为自己竖起了大拇指!

(辅导教师 李俊霄)

点评:开头点明挑战对于成长的重要性,中间叙述向400米跑步挑战的事件始末,结尾点题“我为自己竖起了大拇指”。全文脉络清晰、简洁清楚、详略得当。

把第一段中的“克服了”改成“迎接挑战、战胜挑战”,语气会更加坚定有力。

“请勿模仿”

东升三小 六(2)班 曹张雨

吱!一辆自行车猛地刹车转弯。同时,该车的车轮在地下留下了两条黑色的印记。“酷啊!”我喊道。放假时,我在电视上看“自行车漂移秀”,上面娴熟的车技和惊险的动作让我看得目不转睛,有一种念头逐渐形成……

心动不如行动,我将自行车搬到了楼下。我跨上车,激动的同时,还有点紧张。我心里默念电视里提到的几个词——“加速”“刹车”“转弯”。我快速骑自行车,车链带动后车轮转动起来。感到车速不够快,我又蹬得快了些。这时,一辆白色面包车开了过来,我被吓得脸都白了,幸好对方刹车及时。

“就这么服输了?不!”我重新跨上车子,准备再试一次。我把速度又提高了几倍,车链使后轮飞速转动着。“我能行!”我自言自语地说。哇!哇!随着两声清脆的零件敲击声,我摔倒在地。爬起来后,我一看,车链断了!

瞧,我有多狼狈,只看电视上那人娴熟的车技了,可没看见最重要的四个字——请勿模仿!

点评:作者打破从事件发生的时间、地点、起因展开叙述的常规方式,别出心裁地用拟声词开篇,引出自行车猛地转弯刹车,车轮在地上擦出两条黑色印记的惊险动作,随即以一个简洁的赞语“酷啊”收句。文章开头突兀、紧张,犹如一部惊险谍战片的序幕,巧妙设置了悬念,使读者忍不住要往下看。

表哥的婚礼

市实验小学(新区)四(3)班 陈赛

4月28日对大多数人来说是一个普通的日子,但对我的表哥刘豪祎来说是一个不寻常的日子,因为这一天他结婚了。作为表妹,我为他感到由衷地高兴。

那天,天刚亮,我便迫不及待地起了床,匆匆洗漱过后,和爸爸妈妈一起到了表哥家。帮忙的人脸上都挂着笑容,有的在挂彩灯,有的在贴“喜”字……八九点钟,接新娘子的车队在鞭炮声中出发了,我和一帮小朋友站在院里看热闹。

11点,远处传来了密集的鞭炮声,

我看到接新娘子的车队出现了。我想,我的表嫂今天一定打扮得非常漂亮。想着想着,车队就到了表哥家门口,表哥走上前把车门打开。我看见新娘子穿着一身洁白的婚纱,非常漂亮。表哥把新娘扶下车,我快步走进楼梯间,抢先按了电梯开关。那一刻,我特别高兴,因为我的手指一按,就能让电梯把新郎和新娘送回家,我觉得这件事虽然很小,但是一件非常有意义的事。我也为表哥娶媳妇尽了力,我打心眼里感到高兴。

(辅导教师 赵丹丹)



绘图 雅琦

